

Среда, Мај 14, 2008 14:36 РТС

Представници коалиције ДСС-НС и коалиције СПС-ПУПС-ЈС, одржали су у згради Владе Србије формалне разговоре о могућностима за формирање владе.

Председник Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић изјавио је да 'нема ничег спорног' у четири принципа за формирање владе које су договорили ДСС и Српска радикална странка.

Дачић је новинарима након састанка са лидером Демократске странке Србије Војиславом Коштуницом у згради Владе Србије казао да је за социјалисте важно да се у те принципе укључи и социјална правда.

'Разговори су били конструктивни, одвијају се у добром смеру и наставиће се сутра', рекао је он, али није желео да прецизира ко ће се конкретно састати сутра, истичући да то зависи од Коштунице.

Лидер СПС-а није желео да одговори на питање о могућности формирања владе са Демократском странком. Коментаришући изјаву председника Србије и лидера Демократске странке Бориса Тадића да су социјалисти за ДС 'добар партнер у влади', Дачић је казао да не може да оспорава шта други говоре.

'Ја се само надам да они који тако говоре о СПС-у тако говоре без обзира на то са ким СПС буде правила парламентарну већину', казао је Дачић.

Лидер социјалиста је навео да је платформа коалиције СПС-ПУПС-ЈС јесте да свака будућа парламентарна већина мора, осим свих других принципа који се тичу државне и националне политике, да води рачуна и о социјалној правди.

'Сутра ћемо изнети део онога што је наша политика. То се односи на закон о пензијама, о раду, питању здравствене заштите, образовања. Мислим да то треба да буде један од темељних принципа политике будуће парламентарне већине', истакао је Дачић.

Он је казао да социјалисти и ДСС имају сличне ставове о државним и националним питањима. Дачић је навео и да на разговору није било речи о расподели министарских места. 'Разговори ће се наставити. То је први корак и начелни споразум о заједничкој политици те владе. После тога треба да уследи веома конкретан коалициони споразум који треба да садржи и рокове за доношње ових закона', казао је Дачић.

Он је негирао писање појединих медија да га је високи представник ЕУ за спољну политику и безбедност Хавијер Солана позвао на разговоре, како би га убедио да се приклони ДС-у.

Састанку су присуствовали председник Нове Србије Велимир Илић, и лидери осталих странака коалиције Јован Кркобабић и Драган Марковић Палма.

## **СРС са коалицијом око СПС разговарао о градској власти**

Председник Градског одбора Српске радикалне странке Немања Шаровић изјавио је да је данас с представницима коалиције СПС-ПУПС-ЈС разговарано о принципима на којима би требало да се формира градска власт у Београду.

Шаровић је новинарима, испред седишта странке где је одржан састанак, рекао да се није разговарало о подели власти, већ о принципима како би требало да се 'води' Београд и додао да ће разговори били настављени сутра.

Шеф Изборног штаба коалиције СПС- ПУПС- ЈС за локане изборе Александар Антић рекао је у одвојеној изјави да је разговарано о односу снага у скупштини града и о томе како би градска власт требало да буде формирана.

'Дошли смо до закључка да су грађани на изборима гласали за промене и да нова градска власт треба да се конституише што пре у интересу Београђана', рекао је он.

Антић је прецизирао да су то били први разговори са СРС и додао да ће бити настављени, као и да ће се разговарати и 'са колегама из ДСС-а и са свима осталима који искажу вољу за разговор са њима, а за њих су прихватљиви'.